Little Johns Jazz Band
Die Little Johns Jazz Band ist seit 3 Jahrzehnten bekannt und etabliert im pulsierenden Herzen Deutschlands, mitten in Nordrhein- Westfalen. Diese beliebte Jazz- Band reißt die Zuhörer mit fröhlichem Happy Jazz von den Stühlen und bringt mit ihrem Dixieland- Sound Alt und Jung zum Mitswingen.
Der Bandleader und Jazz- Trompeter Johannes Jorzik alias Little John tritt mit seiner Band auf bekannten Bühnen in Deutschland und England ebenso auf wie bei Geschäftseröffnungen, Firmenfesten, Wahlveranstaltungen, Hochzeiten, Geburtstagen, Jubiläen, Stadtfesten und privaten Feierlichkeiten. Dank ihrer hohen Mobilität und Flexibilität ohne jeglichen technischen Aufwand ist sie überall optimal einsetzbar!
Auf dem weltweit bekannten jährlichen Dixie- Festival in Dresden gehört die Little Johns Jazz Band zum festen Bestand als Marching-Band und begeistert dort das Publikum auf den Bühnen, den Umzügen und den Elb-Schiffen mit unvergleichlichem Sound und dem reichhaltigen Repertoire mit dem Jazz der 20er Jahre, Evergreens und Schlagern.
Mit Johannes Jorzik, Trompete und Gesang, 
Kasper Deiniger, Banjo und Gesang, 
Andreas Hammen, Posaune und 
Werner Degenhardt, Sousaphon, 

hat die Little Johns Jazz Band jährlich mehr als 100 Auftritte und 4 Tourneen in 2024. Die Freude und die Stimmung, die diese Profi- Musiker mit ihrer mitreißenden Musik verbreiten, kommt auch zu ihnen vielfältig zurück und ist Motivation und Motor, immer alles zu geben. Dank ihnen ist diese Welt ein wenig bunter und fröhlicher!
